

BY: Judicial Proceedings Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 370
(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in lines 2 and 3, strike “Extension and Membership” and substitute “Reconstitution”; in line 4, strike “extending the duration of” and substitute “reconstituting”; strike beginning with “altering” in line 5 down through “correction” in line 9 and substitute “providing for the membership and duties of the Task Force; providing for the staffing of the Task Force; prohibiting a member of the Task Force from receiving certain compensation; authorizing a member of the Task Force to receive reimbursement for certain expenses; requiring the Task Force to report to the Governor and the General Assembly by a certain date; making this Act an emergency measure; providing for the termination of this Act; stating the intent of the General Assembly”; strike in their entirety lines 11 through 19, inclusive; and strike line 23 in its entirety and substitute:

“(b) The Task Force consists of:”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, strike in their entirety lines 1 through 4, inclusive, and substitute:

“(1) one member of the Senate of Maryland, appointed by the President of the Senate;

(2) one member of the House of Delegates, appointed by the Speaker of the House; and”;

and in line 5, strike “(3)” and substitute “(3)”; in lines 7, 8, 10, 11, 13, 14, 16, and 18, strike “[(1)] (I)”, “[(2)] (II)”, “[(3)] (III)”, “[(i)] 1.”, “[(ii)] 2.”, “[(iii)] 3.”, “[(4)] (IV)”, and “[(5)] (V)”, respectively, and substitute “(i)”, “(ii)”, “(iii)”, “1.”, “2.”, “3.”, “(iv)”, and “(v)”, respectively.

(Over)

AMENDMENT NO. 3

On page 3, in line 20, in each instance, strike the bracket; in the same line, strike “licensed”; in line 21, strike “**REGISTERED**” and substitute “registered”; in lines 27 and 28, in each instance, strike the bracket; in line 27, strike “2008”; in the same line, strike “**2010**” and substitute “2010”; in line 28, strike “**FINAL**” and substitute “final”; in the same line, strike “General Assembly”; in the same line, strike “**GOVERNOR AND**” and substitute “Governor and”; and in lines 29 and 30, strike “, **THE GENERAL ASSEMBLY**” and substitute “, the General Assembly”.

AMENDMENT NO. 4

On pages 4 through 6, strike in their entirety the lines beginning with line 1 on page 4 through line 13 on page 6, inclusive.

AMENDMENT NO. 5

On page 6, after line 13, insert:

“SECTION 2. AND BE IT FURTHER ENACTED, That it is the intent of the General Assembly that the Governor appoint to the Maryland Quiet Vehicles and Pedestrian Safety Task Force those individuals who formerly were appointed to the predecessor Task Force established under Chapter 384 of the Acts of the General Assembly of 2008 and who were serving on the Task Force as of December 31, 2009.”;

and in line 14, strike “2.” and substitute “3.”.

AMENDMENT NO. 6

On page 6, in line 18, after “enacted.” insert “It shall remain effective through December 31, 2010, and, at the end of December 31, 2010, with no further action required by the General Assembly, this Act shall be abrogated and of no further force and effect.”.